K589AMN16, KM589AMN16

MUKpocxembl NPeACTaBAAKT cCOB60M WKHHbIA popmupoBaTensb (4-KaHabHbIN
KOMMYTaTop) U NpeAHasHayeHbl ANA ynpaBieHusa maructpanimm (LWnMHamm) B
UMPOBbLIX BbIMUCIUTE/NbHbIX YCTPOMCTBAX. MMEIOT B KaXKAOM KaHane 1 WnHy ToNbKo
ANna npuema MHpopmauymm, 1 WnHy ToNbKO ANnA Bblgaum nHbopmaumm n 1
ABYHaMNpPaB/AeHHYIO LWKWHY A4/1A NpUema 1 Bbliaaun nHbopmaummn n obecneymsatot
NOAK/IIOYEHME MaLLUMHHbIX CNOB AZIMHOM Mo 4 pa3psaga no ogHOMY U3
ABYX HanpasneHun. CoaeprKat 228 nHTerpanbHbIX 31emMeHToB. Kopnyc Tvna
238.16-2, macca He 6onee 1,5 r 1 201.16-6, macca He 6onee 2.5T.

JI0\ 87
gl o
1z
Iy Doy
ICE
LS |
D80 | o2
gﬂf
52
D83 s

ST

]

D
I-B l“-: |t.n. Ih’:

i3
S |=

YcnosHoe rpagumyeckoe ob6o3HauyeHne K569AM16, KM589AN16

HasHaueHue BbiBoAOB: 1 - BXoA BbIOOPKM MUKpocxemsl; 2, 5, 11, 14 - Bbixoabl
nHpopmaumu; 3, 6, 10, 13 - Bxoabl/BbIXOAbl peBEPCUBHOM Nepeaavm MHGoOpMaL UK,
4,7,9, 12 - Bxoapbl MHbopmMauuu; 8 - obwmin; 15 - Bxoabl ynpaBneHus Bbliaaven
nHdopmaumm (BbIGOPKM WKHBI); 16 - HANpAXKeHME NUTAHUA.

3J'IEKTpM‘-IECKVIe napameTpbl

HOMMHANbHOE HAMPAKEHNE MUTAHMA ceevvieeeeeriieieeeeeriinseeeeeraineeesesnnannns 5Bx5%
BbIXxoAHOE Hanpsa»KeHne HU3KOro YPOoBHA:

- npu fgpx =15 MA gna Bbixogos 2,5, 11, 14 ccceceeeeiceeeeee <0,58B

- npu fgpx =50 MA gaa Bbixogos 3,6, 10, 13 .....oceeevcieeeceeee <0,7B
BbIXxoAHOE Hanps»KeHWe BbICOKOro YPOBHA:

- AnABbIXOAO0B 2,5, 11, 14 oo >3,65B

- anAaBbIXoA0B3, 6, 10, 13 ... >248B
TOK MOTPEONIEHUA .vvviiiiieeeeiieeetic et e e e e e e e e e bbb e e e e e e <130 mA



BXOAHOM TOK HMU3KOTO YPOBHS:

- noBxodam4,7,9,12,3,6,10, 13, < ]-0,25] mA

- NOBXOAAM 1, 15 s <]-0,5] mA
BXOAHOW TOK BbICOKOIO YPOBHSA:

- NOBXOAAM A, 7,9, 12 ..o <0,04 mA

- NOBXOAAM 1, 15 o <0,08 mA
BbIXOAHOM TOK BbICOKOTO YPOBHS B COCTOAHUN “BbIKNOYEHO” .

- noBXoAamM 2,5, 11, 14 ..o < 20 mKA

- noBxodam 3,6, 10, 13 ... <100 mkA
BbIXOAHOM TOK HU3KOrO YPOBHS B COCTOSIHUM “BbIK/OYEHO .

- noBXoAamM 2,5, 11, 14 . < |-20] mkA

- noBxodam 3, 6,10, 13 ... < ]-100] mKkA
Bpems 3a4eprKKM pacnpocTpaHeHUA cUrHana:

- orsxogos4,7,9,12 nosbixonos 3,6, 10, 13........ccovvvieiiiiiiinnnnn. <30 Hc

- orBxogos 3, 6,10,13 posbixonos 2,5,11, 14......ccoovvvevriiriinnnnn. <25 Hc

- orsxogos 1, 15 po sbixogos 3, 6, 10, 13, 2,5, 11, 14 ................. < 65HC



